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 م  2021/  2020العام الدراسي :                               وزارة التربية                                        

 التوجيه العام للرياضيات                                                           الفصل الدراسي الثاني    

 ( التكامل الغير محدد  1 -5الوحدة الدراسية الخامسة ) التكامل ( بند )                   

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 Properties of Indefinite Integralخواص التكامل غير المحدد                          

1- ∫ 𝑘 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 = 𝑘 ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 . 𝑘 ≠ 0 خاصية الضرب بعدد ثابت                  

2- ∫[ 𝑓(𝑥) ± 𝑔(𝑥)]𝑑𝑥 = ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 ± ∫ 𝑔(𝑥)𝑑𝑥   خاصية الجمع والطرح 

 ملاحظات:                          

a- ∫ −𝑓(𝑥)𝑑𝑥 = − ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 

b- ∫(𝑓(𝑥) + 𝑘)𝑑𝑥 = ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 + ∫ 𝑘𝑑𝑥 

                                     

∫  متغير  𝑥في التكامل,  المكاملة الدالةهي  𝑓, الدالة  علامة التكامليعبرّ عن   الرمز

∫أي أنّ: التكامل. 𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = 𝑭(𝒙) + 𝑪 

𝐹(𝑥)هو   𝑥بالنسبة إلى  𝑓وتقرأ: التكامل غير المحدد للدالة   + 𝐶 

𝐹(𝑥)حيث  + 𝐶  هي مجموعة كل المشتقات العكسيةF . 

𝐹(𝑥), وعندما نحصل على  ثابت اختياري  وهو  ثابت التكاملهو  𝐶الثابت   + 𝐶   نقول إننّا

 .𝑓أوجدنا التكاملأو  𝑓كاملنا  

 

 Rules of Indefinite Integralقواعد التكامل غير المحدد                    

1- ∫ 𝑘 𝑑𝑥 = 𝑘𝑥 + 𝐶     عدد  ثابت 𝑘 

2- ∫ 𝑥𝑛 𝑑𝑥 =
𝑥𝑛+1

𝑛+1
+ 𝐶     .      𝑛 ∈ 𝑄 −  قاعدة القوى {1−}
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(𝟏أحسب:                                       −   ∫(𝟑𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 − 𝟏)𝒅𝒙        

 

 

 

 

 

          𝟐) − ∫(𝟐𝒙 − 𝟑)(𝒙 + 𝟒)𝒅𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

            𝟑) − ∫
𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 + 𝟒

𝒙 + 𝟏
𝒅𝒙           

 

 

 

 

         𝟒) − ∫ (
𝟑𝒙𝟐−𝒙

𝒙
)

𝟐

𝒅𝒙  
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        𝟓) − ∫
𝒙 + 𝟏

√𝒙
𝟑

+ 𝟏
𝒅𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

      𝟔) −  

 

 

 

 

 

 

 

 

       𝐹(𝑋)    فأوجد        𝐹(−1) و         0 =      𝐹(𝑋) = ∫(2𝑥 + 5)𝑑𝑥        7     ) إذا كان  
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إذا كانت العبارة صحيحة  وظلل          إذا كانت خاطئة       ( ظلل   3 –  1البنود من )        

 

 

 

 

الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة ( ظلل   7 –  4البنود من )        
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